



JIHOMORAVSKÝ KRAJ
Odbor investic
Žerotínovo nám. 3, 601 82 Brno

Váš dopis zn.:

Profil zadavatele

Ze dne:

Č. j.:

JMK 37502/2020

Sp. zn.:

S-JMK 10584/2020 OINV

Vyřizuje:

Mgr. Jana Zezulová

Telefon:

541 651 178

Počet listů:

2

Počet příloh/listů:

0/0

Datum:

02. 03. 2020

Vysvětlení zadávací dokumentace na veřejnou zakázku „Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí“ - V

Informace o zadavateli:

Zadavatel:

Jihomoravský kraj

Sídlo:

Žerotínovo náměstí 3, 601 82 Brno

IČ:

708 88 337

Informace o veřejné zakázce:

Název veřejné zakázky:

Zhotovení stavby – Areál sportovních nadějí

Druh veřejné zakázky:

podlimitní veřejná zakázka na stavební práce

Forma zadávacího řízení:

otevřené řízení dle ustanovení § 56 zákona č. 134/2016 Sb.,
o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „ZZVZ“)

Na základě žádosti Vám tímto poskytujeme vysvětlení zadávací dokumentace ve smyslu ustanovení § 98 ZZVZ:

Dotaz č. 1/V:

VZT č. 1 a 2, které jsou i ve Funkčním schématu – Profese MaR se pouze připojí na autonomně řízenou VZT jednotku nebo má profese MaR řídit, ovládat celou VZT (jak je uvedeno v TZ - strana 4) „Systém větrání je navržen jako rovnotlaký. Jeho spouštění, ovládání a regulace bude prostřednictvím systému měření a regulace?“

Odpověď č. 1/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje následující:

VZT1 i VZT2 budou řízeny svými rozvaděči MaR VCS s ovladači HMI (u rozvaděčů a na vrátnici). S ŘS rozvaděče DT 1 budou komunikovat pouze diskretními signály (DI –požadavek na teplo) – viz i výkres 115R TZ -str. 4 – myslí se z rozvaděče VCS a HMI (i toto je systém MaR).

Dotaz č. 2/V:

Pokud se MaR pouze připojí do řídicí jednotky rozvaděče VZT, bude připojena přes MODBUS nebo jiným způsobem? Je to důležité z pohledu technických možností PLC.

Odpověď č. 2/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje následující:

PLC DT1 (pro PS) je nyní uvažováno jako autonomní bez vazeb na ŘS VZT1,2 (kromě DI – požadavek na teplo). V DT1 je switch, do kterého je připojen PLC DT1 a Lan výstupy z ŘS DT2 (VZT1) a DT2 (VZT2). Ze switchu je přípojka do sítě Lan školy. Vše jen jako HW, pro budoucí možnost řízení, vizualizace, dálkové správy – viz výkres 115R, 110R, 111R, 112R, kabelová listina 131R.

Dotaz č. 3/V:

Je v projektu uvažováno programování webserveru. Jakým způsobem se bude celá technologie ovládat? Pouze z displeje v rozvaděči, přes webserver nebo přes velín (licence, tiskárna, apod.)?

Odpověď č. 3/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje následující:

Nyní uvažováno jen ovládání VZT1,2 z HMI u DT1,2, případně z vrátnice, PS z PLC DT1.

Dotaz č. 4/V:

Je v projektu uvažována dodávka velínského PC?

Odpověď č. 4/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že nikoliv.

Dotaz č. 5/V:

Je součástí dodávky MaR ovládací panel HMI (celkem 4ks)? Ve výkazu výměr chybí.

Odpověď č. 5/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že nikoliv, jsou součástí dodávek MaR s VZT.

Dotaz č. 6/V:

Kabely pro VZT jednotky má opravdu dodávat MaR?

Odpověď č. 6/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že prokabelování prvků MaR VZT1 a VZT2 je součástí MaR – dodávka i montáž. Zprovoznění a seřízení je v rámci VZT.

Dotaz č. 7/V:

Má tyto kabely také připojovat nebo pouze se jedná o dodávku a připojí si je profese VZT?

Odpověď č. 7/V:

Zadavatel prověřil tento dotaz a konstatuje, že MaR provede kabeláž (včetně zapojení), nosné konstrukce, pospojování pro VZT1 a VZT2 (dodávku a montáž). Viz i specifikace a soupis prací. Šéfmontáž (kontrolu správnosti kabelů a jejich zapojení), zprovoznění a seřízení je v rámci VZT.

S pozdravem

Ing. Pavel Šrom
vedoucí Odboru investic
Krajského úřadu Jihomoravského kraje